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Цель: Закрепить понятие "длинный", "короткий", Сравнение длины методом 

приложения; понятие "один". "много"; закрепление понятия "Узкий-

широкий"; знание геометрических фигур; умение делать постройку из 

счетных палочек. 

Материал к занятию:  игрушки- мышка, лягушка, лиса, волк, медведь. Дом-

теремок, Длинная и короткая полоски, Узкая и широкая полоски, 

геометрические фигуры- круг и квадрат, счетные палочки, морковка и 

капуста по количеству детей. 

Ход занятия: 

Организационный момент "Подари улыбку" 

Собрались все дети в круг 

Я твой друг , и ты мой друг. 

Крепко за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся. 

Отгадайте загадку: 

Звери жили в доме этом,  

Но медведь сломал их дом. 

Он залезть в него не смог. 

Это сказка..... (Теремок). 

Да, это сказка Теремок. Сегодня мы с вами поиграем в сказку Теремок. 

Стоит в поле теремок, теремок. ОН не низок, не высок, не высок. 

Вот по полю  мышка бежит, теремок увидала и захотела в нем пожить. 

А к теремку ведут две дорожки, одна длинная, а другая короткая. Какого 

цвета длинная дорожка? По какой дорожке мышке быстрей добраться до 

теремка? (ответы детей). 

Вот по полю лягушка скачет.  

В теремке ей жить охота. 

Лес еловый по дороге. 



Какие деревья растут в еловом лесу (ели). 

Сколько елей растет в лесу, много или мало? 

И вырос под елочкой грибок. 

Сколько выросло грибов (один), а елей  (много). 

Тут на опушку выскочил зайчик. 

Решил зайка на огороде посадить капусту и морковку.  

Морковь на узкую грядку, а капусту на широкую. 

Пришел на огород и не знает, что где сажать. (Метод наложения). 

Тише, тише не шумите, кто то к нам идет сюда. Ну конечно же волк и лиса. 

Они тоже хотят жить в теремке. Но не могут к нему пройти. Кто то рассыпал 

на дорожке фигуры. Нужно освободить к теремку дорогу. Давайте 

посмотрим, какие же фигуры лежат на дороге. Что это за фигуры? У меня 

есть две коробочки. В круглую нужно положить круги, а в квадратную 

квадраты. Игра " Помоги лисе и волку". 

А по лесу уже медведь идет. Вдруг увидел теремок и как заревёт: Вы пустите 

меня в теремок. Влезет ли медведь в теремок? Почему? (Он большой, а 

теремок маленький). Что же случилось с теремком? (Медведь его сломал). И, 

что сделали звери? (Построили новый). Постройка теремка из палочек. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


